

БДИПЧ

Уважаемый господин Действующий председатель,

Уважаемый господин Генеральный секретарь,

Уважаемые Дамы и господа!

Прежде всего хочу выразить благодарности организаторам данной мероприятия особенно ОБСЕ за предоставленной возможности для гражданской общества высказать о ситуации по правам человека на территории государств участников ОБСЕ и найти общий подход по улучшению ситуации по правам человека.

Итоги сегодняшних собраний, без преувеличения, позволяют нам смотреть в обозримое будущее стратегического стран мира с большими и добрыми надеждами.

Спленченность и объединение в здоровой среде, то есть жить в атмосфере согласия, взаимопонимания, во все времена считаются основными факторами человеческого общежития.

Сегодняшняя политическая атмосфера региона и мира требует от нас направить всю созидательную силу общества для защиты мира и стабильности, а также всестороннего социально-экономического развития.

А так же процессе реализации государственной политики считается молодежь основной опорой.

Казахстан-многонациональное государство которого проживают представители около 130 национальностей. Этнический состав населения Казахстана чрезвычайно разнообразен.

Конституция Республики Казахстан гарантирует всестороннее развитие всех наций и граждан, создание всем равных и достойных условий для жизни и работы. Казахстан хранит гражданский мир и межнациональное согласие, поддерживаемый растущим уровнем жизни и национальной политикой государства.

1 марта 1995 года на общественно-политической арене Республики появился новый субъект регулирования в области национальной политики-Ассамблея народа Казахстана, председателем который является Президент Республики многоуважаемый Казахстан Нурсултан Абишевич Назарбаев.

И сегодня казахстанская модель общественного согласия безоговорочно признана авторитетными международными организациями мира. В Ассамблея народа Казахстана тогда входили 26 национальных культурных центров страны, а также входил Ассоциация таджикских культурного-общественных объединений Казахстана "Сомониён" которые продолжают свою деятельность. В Казахстане проживает сравнительно большая по численности диаспора таджиков, для которых казахская земля стала родным домом.

Беженцами который из Таджикистана периода гражданской войны начала 90-х годов и благодаря дружественный и гостеприимный народ Казахстана что на сложившаяся ситуация в Таджикистане приняли беженцев.

Во время гражданской войны в Таджикистане в период с 1992 по 1997 год погибли 150 тыс человек и около миллиона были вынуждены покинуть свои дома.

И мы таджики выражим свои благодарность руководство страны, Президент Республики Казахстан многоуважаемый Нурсултан Абишевич Назарбаев за то что нам создали условия для жить.

Сложные события современного мира ярко свидетельствуют о том, что все больше усиливаются разногласия мировые, ужасные явления религиозного и политического терроризма и экстремизма, в отдельных регионах и странах мира возникает угроза возникновения новых конфликтов.

На сегодняшний день, перед нашей диаспорой стоит серьезная угроза-а это активизации террористический и экстремистский групп среди трудовых мигрантов, и эти группы активно ведут работа среди трудовых мигрантов с целью вербовки для дальнейшему осуществления террористический действии.

Например:

За 15 лет, наши Ассоциация успешно выполнили работу по осимиляции трудовых мигрантов из Таджикистан в местную обществу.

Однако, за последние 3 года, наблюдается среди трудовых мигрантов, с методом пропаганде насилия терроризма и экстремизма со стороны членов Партия Исламские Возрождения, в результате которого несколько трудовые мигранты которые работали на территории Казахстана при содействие ПИВТ были отправлены в Сирии и Ирак.

также есть жалобы с стороны наши трудовых мигрантов, что члены ПИВТ под разным предлогом заманивают трудовых мигрантов в европу. Члены ПИВТ сделают совместное фотографию с прибывшим мигрантом и предлагают стать членами ПИВТ. В случае отказа гражданина его шантажируют что будут опубликовать фото в интернете и у гражданина будут проблемы с праволхранительными органами. И человек вынужден стать членом ПИВТ тем самым создается конфликтные ситуации. То есть они с такими методом оставляет человека без выбора, и целенаправленно они ведут работу среди трудовых мигрантов для создания недоверия дружбу между таджики и казахи.

И конечно как вы знаете, по такому методу действовали члены террористический организации исламское государство 'ИГИЛ'

Гражданской войны в Таджикистане в период с 1992 по 1997 год погибли десятки тысяч человек и около миллиона были вынуждены покинуть свои дома.

Согласно законодательством Казахстана деятельность любую форму террористической организации на территории Казахстана - запрещённая организация и признано как террористическая организация.

Доверие лучше всего восстанавливается в процессе участия в реализации общего дела. Сегодня таким делом является борьба с террористической угрозой. Терроризм проникает в мир, прежде всего, через свою идеологию, которая, как эпидемия, заражает людей. Поэтому трудно переоценить значение превентивных мер – борьбы с этой идеологией и подстрекательством к терактам.

Крайне опасно приносить общее дело борьбы с террором в жертву геополитическим амбициям.

И сегодня настало время, чтобы всесторонне исследовать и пропагандировать изучение согласия и мира в качестве стержневого элемента самосознания. В заключение хотел бы поблагодарить за успешное проведение ОБСЕ в Варшаву. Высоко ценим предпринятые ими усилия по поддержанию высокого профиля ОБСЕ в международных делах. Желаем успехов в формировании сбалансированной повестки дня ОБСЕ, ориентированной на решение вопросов, жизненно важных для наших стран и народов.

Спасибо за внимание!